



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2023-04-17	Paragrafer §12-§28	Fastställt datum 2023-06-18	År/Mötesnr 2023/2
Närvarande Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Lena Sköld (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).					
Anmält förhinder Annette Fröstberg (ledamot).					

§12. Mötets öppnande

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ledamot Annette Fröstberg ersattes av suppleant Lena Sköld.

12.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

12.2. Val av protokolljusterare

Kristina Fält utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

12.3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§13. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från ordinarie styrelsemöte 2023-03-07 är justerat.

Styrelsen noterade att protokoll från SRRS fullmäktigemöte 2023-04-16 och styrelsens konstituerande möte 2023-04-16 är under justering.

§14. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§15. Rapport AU

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående styrelsemöte.

§16. Rapport sekreterare

16.1. 2023-02-22 SKK: Uppdatering styrelse 2023

Styrelsen noterade att Jessica Persson rapporterat ny klubbstyrelse till SKK i enlighet med uppdrag vid styrelsemöte 2023-03-07 §176.14.

16.2. 2023-03-14 SKK/SHU: Inbjudan Representantskapsmötet 2023

Styrelsen noterade inbjudan till Sveriges Hundungdoms representantskapsmöte 2023-09-16 – 2023-09-17. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

16.3. 2023-03-17 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2023-03-06

Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

16.4. 2023-03-27 SKK: Remiss SKK 2030

Styrelsen noterade remiss gällande visionsarbetet ”SKK 2023” att vara besvarad senast 2023-06-30.

Styrelsen beslutade att bordlägga ärendet till nästa styrelsemöte då samtliga styrelsemedlemmar ska ha läst igenom underlaget så att remissen kan besvaras gemensamt under mötet.

16.5. 2023-03-27 SKK: Motioner till Kennelfullmäktige

Styrelsen noterade påminnelse om att 2023-03-31 är sista dag för inlämning av motioner till Kennelfullmäktige 2023. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Anders Cronhäll	Kristina Fält	Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2023-04-17 **Paragrafer** §12-§28 **Fastställt datum** 2023-06-18 **År/Mötesnr** 2023/2

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Lena Sköld (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

Anmält förhinder

Annette Fröstberg (ledamot).

- 16.6. 2023-04-04 SKK: *Hundsport och utskick till klubbar*
Styrelsen noterade att Hundsport inte längre kommer att skickas ut till klubbarnas sekreterare. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 16.7. 2023-04-04: *Förfrågan om dispens för registrering av importerad hund*
Styrelsen noterade förfrågan från icke medlem om specialklubbens yttrande avseende registrering av importerad rhodesian ridgeback som inte är registrerad i FCI.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att skicka frågan till SRRS/AUK för uttalande med begäran om svar till styrelsen senast 2023-04-30.
- 16.8. 2023-04-05 SKK: *Remiss angående junior- och veteranchampionat*
Styrelsen noterade påminnelse om att 2023-04-12 är sista dag för att besvara utskickad remiss från SKKs utställningskommitté (SKK/UtstK) gällande junior- respektive veteranchampionat.
Styrelsen noterade att remissen har besvarats (protokoll 2023-01-23 § 159.6).
- 16.9. 2023-04-14 SKK: *Auktorisationer exteriördomare*
Styrelsen noterade att Sonny Ström har auktoriserats som exteriördomare av rhodesian ridgeback och önskar honom lycka till med framtida domartjänstgöring inom rasen.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.

§17. Ekonomiärenden

Inget att rapportera.

§18. Organisationsärenden

- 18.1. 2023-03-09, 2023-03-16, 2023-03-23, 2023-03-31 och 2023-04-07 SKK: *Nya ägare i raser tillhörande SRRS*
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 18.2. 2023-04-01 SKK: *Medlemsstatistik 2023-03-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 18.3. 2023-04-01 SKK: *Nya medlemmar 2023-03-01—2023-03-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 18.4. 2023-04-01 SKK: *U-märkta medlemmar 2023-03-01—2023-03-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 18.5. 2023-04-01 SKK: *Medlemslista 2023-03-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Kristina Fält

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2023-04-17 **Paragrafer** §12-§28 **Fastställt datum** 2023-06-18 **År/Mötesnr** 2023/2

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Lena Sköld (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

Anmält förhinder

Annette Fröstberg (ledamot).

- 18.6. *Samverkansmöte*
Anders Cronhäll rapporterade från samverkansmöte 2023-03-27 vid vilket även utsedda centrala kontaktpersoner deltog. Diskussionerna rörde bl.a hur lokalstyrelserna kommit i gång med sitt arbete efter årsmötet.
- 18.7. *SRRS/Södra, extra årsmöte*
Styrelsen noterade att SRRS/Södra kommer att hålla ett extra årsmöte 2023-05-07 för val av vakanser i lokal valberedning.
- 18.8. *SRRS/Östra Protokoll från styrelsemöte 2023-02-06 och 2023-03-21*
Styrelsen noterade protokollen och de lades till handlingarna.

§19. Pågående projekt

- 19.1. *SRRS 50 år 2024*
Styrelsen beslutade att tillsätta Lena Sköld och Lars Åström som styrelsens representanter i arbetsgruppen. Styrelsen utsåg Lena Sköld till sammankallande.
Styrelsen noterade att lokala representanter i arbetsgruppen är Jörgen Simonsson (SRRS/Södra), Susanne Bermark (SRRS/Västra), Paula Pukk (SRRS/Östra) och Johanna Barck (SRRS/Norra).
- 19.2. *Medlemsvärvning*
Styrelsen beslutade att tillsätta en arbetsgrupp för att arbeta fram ett förslag till handlingsplan för medlemsvärvning.
Styrelsen beslutade att tillsätta Kristina Fält, Magnus Geverts, Ingela Wredlund och Jessica Persson som medlemmar i arbetsgruppen. Styrelsen utsåg Kristina Fält till sammankallande.

§20. Avels- & uppfödarärenden

- 20.1. *Revidering RAS*
Jessica Persson rapporterade att revideringsarbetet med Rasspecifika Avelsstrategier pågår inom SRRS/AUK.

§21. Mentalitetsärenden

Inget att rapportera.

§22. Tävlingsärenden

- 22.1. *Regelförändringar SRRS vinnarlistor*
Styrelsen inväntar återkoppling från SRRS/TK gällande förändring av regelverket för viltspårlistan att medge poäng för deltagande vid SRRS viltspårsmästerskap från och med 2024 (styrelsemöte 2023-03-07 §181.7).
- 22.2. *Riktlinjer för exteriördomare som önskar utöka sitt rasregister med rhodesian ridgeback*
Styrelsen beslutade att uppdatera SRRS riktlinjer för exteriördomare som önskar utöka sitt rasregister med rhodesian ridgeback i enlighet med Bilaga 1.

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2023-04-17	Paragrafer §12-§28	Fastställt datum 2023-06-18	År/Mötesnr 2023/2
---	-------------------------	---------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Lena Sköld (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).

Anmält förhinder

Annette Fröstberg (ledamot).

§23. Kommunikationsärenden**23.1. Ridgeback-Nytt**

Johan Ahlenius har meddelat att han på sikt önskar avsluta sitt uppdrag som redaktör för Ridgeback-Nytt, men står till förfogande tills styrelsen funnit en ersättare.

Styrelsen **uppdrog** till Johan Ahlenius att ta fram en ”platsannonser” för publicering i nästa nummer av Ridgeback-Nytt som även kan marknadsföras på SRRS hemsida och officiella Facebooksida.

23.2. SRRS hemsida

Inget att rapportera.

23.3. SRRS Årskrönika

Inget att rapportera.

§24. Sponsorer och samarbetspartners**24.1. Agria**

Lars Åström **rapporterade** att planerings- och uppföljningsmöte med den gemensamma styrgruppen är planerat under vecka 17 2023.

24.2. Vafo

Inget att rapportera.

24.3. Arrak Outdoor

Inget att rapportera.

§25. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§26. Övriga ärenden**26.1. Tackgåvor**

Styrelsen **beslutade** att skicka gåva som tack till avgående styrelsemedlemmar Johan Ahlenius och Therese Doverot för deras arbete inom SRRS samt till Linda Fredholm i egenskap av fullmäktigemötets ordförande.

Styrelsen **uppdrog** till Anders Cronhäll att ombesörja beställning av gåvor.

§27. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **noterade** att hålla nästa ordinarie styrelsemöte 2023-05-29 klockan 19:30 via Zoom.

§28. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2023-04-17	Paragrafer §12-§28	Fastställt datum 2023-06-18	År/Mötesnr 2023/2
Närvarande Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot), Emma Johnsson (suppleant), Lena Sköld (suppleant), Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant).					
Anmält förhinder Annette Fröstberg (ledamot).					

BILAGA 1 Riktlinjer för exteriördomare som önskar utöka sitt rasregister med rhodesian ridgeback

SRRS önskar att exteriördomare som vill utöka sitt rasregister med rhodesian ridgeback skickar en skriftlig presentation av sig själv till SRRS styrelse och informerar om att man önskar utbildas som exteriördomare av rhodesian ridgeback. Därefter önskar SRRS att domaren utbildar sig på rasen genom att som minimum genomföra nedanstående aktiviteter:

- Studerar rasstandard för rhodesian ridgeback
- Studerar SRRS raskompendium
- Studerar Rasspecifika Avelsstrategier (RAS) för rhodesian ridgeback
- Genomför minst två passiva tjänstgöringar (domarelev) för två olika nordiska domare som varit auktoriserade att döma rhodesian ridgeback i minst fem år och dömt minst 50 starter av rasen alternativt finns upptagna på SKKs lista över examinatore av rasen. I förfrågan till specialklubben om utökning av rasregister ska intyg från passiva tjänstgöringar bifogas.
- Visar aktivt intresse för rasen, till exempel genom inofficiell exteriörbedömning av densamma, besök på rasspecial och/eller deltagande vid rasspecifik domarkonferens eller domarträff.

Besök på rasspecial ska meddelas SRRS styrelse på förhand så att lämplig person kan utses för att finnas till hands under dagen och svara på eventuella frågor.

I förfrågan till specialklubben om utökning av rasregister ska det aktiva intresset vara dokumenterat med datum och evenemang. Vid bedömning av inofficiell utställning ska även antal deltagande rhodesian ridgeback anges.

- I förfrågan till specialklubben om utökning av rasregister anger minst två referenspersoner med mycket goda kunskaper om rasen. Det är viktigt att varje referensperson är vidtalad och har accepterat att vara referens.

Ovanstående riktlinjer kommer att vara vägledande för SRRS styrelse vid behandling av förfrågan från domare om att utöka sitt rasregister med rhodesian ridgeback. Vilka egenskaper som gör en person till en lämplig exteriördomare av rasen går dock inte att bedöma enbart baserat på genomförande av dessa aktiviteter och därför kommer varje ansökan att behandlas individuellt.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Anders Cronhäll	Kristina Fält	Jessica Persson